

77. 耶穌說...你沒有得到，因為你不相信

2015年5月13日 - 從耶穌到克萊爾修女的話語

噢耶穌，你的憐憫在哪裡？

“你的在哪裡，我的愛？”

我知道我是自私的。主啊，我需要和你談談。請恢復我的信念，期待你即將到來。哦，耶穌這太難了。

“越難越好。”

不，那不是我想要听到的！

“在我把你帶到我自己面前之前，你想從地獄之火中搶奪多少靈魂？”

“的確如此。當一個男人或女人的永恆停留在平衡中時，要求你再等一會兒是不是太過分了？”

當然不是。

“看到？我知道你會同意我的觀點。不久我的愛，請和我一起等待在那裡。”

好吧，沒有分心的安慰，它很難，很難，很難。

“還有分心？”

好吧，至少看起來可以忍受。

“但是當分心的結束時，又回到了那片空白天空的等待？”

我想是的。但至少它更接近等待的結束時間。主啊，你知道靠近你只會讓我們受到更多傷害，因為我們想和你在一起？

“你寧願我不拜訪你安慰你嗎？”

好吧，現在我把腳放在嘴裡。

“它也是一個大腳！”

是的，讓我笑，這有幫助。

“不，我是認真的，你確實有大腳。”

哈哈！那麼，這與中國的茶葉價格有什麼關係呢？

“我不知道，我不喝茶，只有優質的哥倫比亞咖啡，土耳其研磨，Campaseno 風格。”（內部笑話）

你說的那個.....還是我想像的東西？

“我說過，我做到了。我真的做到了。難道你不知道我要去的長度，看你笑？嗯？”

主啊，我可以休息一下.....我真的很傷心。

“前進。我可以和你一起來嗎？”

當然！

“那麼當你離開電腦的時候，我希望我能和你說話。”

好吧，這聽起來很愉快.....（他做了）我回到了主.....

“我和你在一起。”

你想要跟我們說什麼？

“忠誠”

哦.....就像耐力一樣，堅持住，耐心等待，在這一刻，我最喜歡的科目是什麼？

“不，我是認真的，忠誠是進入天堂的重要窗口。”

這意味著什麼？

憑著信心，以諾被從這一生中奪去，所以他沒有經歷過死亡：“找不到他，因為上帝將他帶走了。”

希伯來書 11：5-6

5 因為在他被帶走之前，他被稱讚為一個人喜歡上帝

6 沒有信心就不可能取悅上帝，因為任何來到他身邊的人都必須相信他的存在，並且他會獎勵那些真誠尋求他的人。

“我的愛是因為你現在就在這裡，做你正在做的事，就是信仰。你相信你得到了。你頻道的一些人沒有收到，因為他們沒有全心全意地相信我確實會和他們說話。這是我要解決的一個問題。”

“我的孩子，你相信太陽會在早上升起，公共汽車和火車將按計劃運行，如果你打開水龍頭，水會流動，如果你翻轉開關燈會亮，如果你叫你的狗，他會來。如果你全心全意地尋求我，你會找到我嗎？”

“這就是為什麼我這樣做是為什麼我指示克萊爾竭盡全力為聖經建立信仰的基礎而不是害怕關係與我同在。”

(他說的是害怕與上帝的親密關係，傷害水域系列)

“這不是什麼新事物，它是古老的，像亞當和夏娃一樣古老，當我走進花園並與他們交談時。”

“一旦你在聖經中奠定了基礎，你就可以安全地向前邁進，但我堅信這樣做會獎勵你的努力，因為你真誠地尋找我。因為你必須毫無疑問地在信仰中提出要求，因為懷疑的人就像海浪一樣，被風吹動和拋擲。”

雅各書 1：7-8

因為那個人不應該指望他會得到任何東西。主，

8 是一個心胸狹窄的人，在各方面都不穩定。

“如果你缺乏信心，就要求它。當你採取嬰兒步驟相信我時，我一定會增加你的信仰。這就是這裡的基本問題，相信。從信任開始就是信仰，你認為誰會通過對我的性格撒謊來不斷破壞你對我的信任？是的，謊言之父，他講述的是欺騙人的事 - 特別是關於我的性格。 ”

“ 這是我的一記耳光，相信我不會來，我不會忠誠。這是對我的誹謗，我等待我的人民為我辯護。但相反，他們轉向另一種方式放棄，他們相信謊言！你尋求的這種親密關係對撒旦來說是非常具有威脅性的，因為聾啞的基督徒並不是一個大問題 - 他們聽不到我這樣他們就不會從他那裡得到任何理由。但是一個傾聽上帝並服從的基督徒呢？他是一個問題，他將從他那裡取走理由。 ”

“ 這就是為什麼你的信仰受到攻擊在你追求我時，並被認為是對黑暗王國的高度優先威脅，就在那裡祈禱。問題是，沒有信仰，你的祈禱是無用的，而信仰是通過聽覺而來的.....我並不僅僅意味著背景中的噪音。我的意思是用你的心去聽，它會建立你的信仰，當你吃和消化我的話語時它會成為你的一部分。 ”

“ 所以敵人使用你的熱鍵：拒絕，嘲笑，妄想和精神錯亂。這些都是可恨的東西，所以你不惜一切代價避免這些標籤。但是當你收到男人的讚美時，你怎麼能相信？難道你沒有看到，只要你依賴別人進行驗證，你在聽到我的聲音時就會感到殘疾和懦弱嗎？ ”

“ 我正在用聖經來傳達這個信息，因為有些人說，“這些信息不是聖經” 因此懷疑這艘船的準確性。我告訴你，'不要相信它會讓你失去我存在的寶藏。敵人完全清楚地知道，一旦你培養了我的存在，你就不會被愚弄和誤導為那些在講台上無意識地跟隨他們的人。 ”

然後他開始引用約翰一書中的部分內容：

“ 親愛的孩子們，這個是最後一小時;正如你所聽到的，敵基督者即將到來，.....這就是我們知道它是最後一小時的方式。.....你有聖靈的恩膏，你們所有人都知道真相。我不是寫信給你，因為你不知道真相，而是因為你確實知道這一點，因為沒有謊言來自真相.....看到你從一開始就

听到的東西仍留在你裡面.....我正在寫這些東西給你關於那些試圖引導你誤入歧途的人。至於你，你從他那裡收到的恩膏留在你身上，你不需要任何人教你。但是，當他的恩膏教導你所有事情，並且恩膏是真實的，而不是偽造 - 就像它教導你一樣，留在他身上.....親愛的孩子們，繼續留在他身邊，這樣當他出現時我們可能會自信而且毫不羞愧之前他即將到來.....

“所以，要把自己與那些羞辱並譴責你尋求更高禮物的人分開。需要勇氣和信仰，以克服圍繞著你的敵人的聲音。即使是那些離你最近的人也很容易被說服你追隨我。記住，我告訴過你：任何愛他的人，母親，父親，妻子或者孩子，多於愛我，都不值得我。現在不是怯懦追求聖潔的時候！這是先知所說的時間，“國王的力量必須支持你，引導你走向真理，反對一切反對派。” 如果不脫離自己喜愛和尊重的人，你就不會成功。你的首要責任和承諾是對我和敵人用來對付你的人要被愛，但不要屈服於。 ”

“我呼籲你讓我與你所有的其他關係區別開來，不再妥協與任何人，為此將是你的垮台。這是所有居住在地球上並且現在放棄的所有人都要進行偉大測試的時候，現在放棄肯定會走上妥協之路以永恆譴責為標誌。 ”堅持

“你所知道的心是真的。期待 - 不允許暗示懷疑暗中進入 - 期望我繼續努力並拜訪你，因為我真的是一個獎勵那些努力尋找我的人的上帝。睜開眼睛，睜開耳朵，重新調整你的思想和心靈，注意！我白天多次和你說話，但你就像在門口睡著的男人 - 當他來找你時，你不認識國王。 ”

“我用新的恩膏祝福你，聽我說話。在你周圍的一切中尋找我的信息：樹上的風，路上的太陽，交通堵塞的保險槓貼紙，鐘錶上的數字，鴿子的召喚，切割時的心臟形狀西紅柿，或櫃檯上的溢出物。哦，我在很多方面跟你說話！現在打開你的耳朵和眼睛，聽到並看到我。當你練習這個時，我會在給你的消息中變得更清晰，更響亮。我的愛的跡象就在你身邊。現在去，開始承認他們。 ”